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. گزينه�ى ب درست است.١
  ON2 = OM2 + MN2 =12 +22 = 5

  ⇒ ON = 5 ⇒ OB = 5

  OR2 = OP2 + PR2 = 32 +12 = 9 +1=10

  ⇒ OR = 10 ⇒ OA = 10

  AB = OA + OB = 10 + 5
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. گزينه�ى ج درست است. چون همه�ى محور اعداد كشيده٢
xشده، پس ∈ R 2  - و شعاع ٢ است. كمان زده شده به مـركـز

2−  است كه محل تلاقى آن با محور اعداد، نقطه�ى  −  را نشان2
مى�دهد. اعداد سمت چپ اين نقطه هم از آن كوچك�تر هستند.
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UMO� ÈU¼ÅtJÝ

 تومانى را در يك گلدان شـيـشـه�اى جـمـع٢٥ سكـه�هـاى مينـا 
مى�كند. يك بار وقتى مى�خواست سكه�ها را بشمارد، معمـاهـايـى
به�وسيله�ى آن�ها مطرح كرد كه در ادامه به چند�تا از آن�ها اشاره شده

است:

v¦K¦� ÈÅtJ³ý p¹ s²šUÝ 

 تومانى را در يك شبكه�ى مثلثى همـان�طـور كـه٢٥ سكه�هاى 
در شكل نشان داده شده است، قرار دهيد. با برداشتن يك سكه از
شبكه شروع كنيد. حال به نوبت سكه�هاى ديـگـر را بـرداريـد و در
فضاهاى خالى جاى دهيد، به�طورى كه تمـامـى فـضـاهـاى خـالـى
پر��شوند و جاى خالى نماند. چند تا سكه را مى�توانيد حركت دهيد،
قبل از اين�كه ديگر قادر به انجام هيچ حركتى نباشيد؟ آيا مى�توانيـد
طورى بازى كنيد كه در آخر به يك سكه�ى تك برسيد؟ با چند حركت

مى�توان اين كار را كرد؟

vFK{Ågý tÐ YK¦� q¹b³ð 

 با حركت دادن فقط دو سكه، مثلث را به شش�ضلعى تـبـديـل
كنيد.

XAÄ tÐ U¼ÅtJÝ Êb�«œdÖdÐ 

 آيا مى�توانيد سكه�ها را طورى بچرخانيد كه هر پنج تاى آن�ها به
پشت ظاهر شوند؟ اين كار آسانى نيست، چون بايد يك�جفت سكه
را هم�زمان بچرخانيد و آن دو بايد در كنار هم باشند. چند تا حركت

انجام مى�شود؟ حداقل تعداد حركت�ها چه�قدر است؟

U¼ÅtJÝ q×� i¹uFð 

 سكه�هايى را كه از طرف رو هستند، به جايى كه سكه�هايى كه
از طرف پشت هستند و برعكس منتقل كنيد. سكه�ها را به صـورت
عمودى، افقى يا در جهت قطر به سوى يك خانه�ى خالى حـركـت
دهيد، ولى اجازه نداريد كه سكه�ها را وارونه كنيد. آيا مـى�تـوانـيـد

 حركت انجام دهيد؟ با كمتر از آن چه�طور؟١٠اين كار را با 

. گزينه�ى ال_ درست است. ابتدا معادله�ى خطى را كه از دو نقطـه�ى٣
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 در اين دو نقـطـهy و x مى�گذرد، پيدا مى�كنيم. رابـطـه�ى بـيـن 

 به دست مى�آيد؛ يعنىyتا از آن كم كنيـم، ٣برابر و ٣ را xچنين است كه اگر 
  y = 3x −  آن در اين معادلهy وx. حالا تنها گزينه�ى ال_ نقطه�اى دارد كـه 3

صدق مى�كند.


